	              Субъектам малого и среднего предпринимательства.

	Администрация муниципального образования Новопокровский район информирует о том, что с 27.10.2015 года начнется отбор субъектов малого предпринимательства для:
- возмещения (субсидирования) из местного бюджета части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности в части приобретения основных фондов, создания, приобретения  и сопровождения нематериальных активов, приобретения прав на франшизу (паушальный взнос) при заключении договора коммерческой концессии;
- возмещения (субсидирования) из бюджета муниципального образования Новопокровский район части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях на приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);
- возмещения (субсидирования) из бюджета муниципального образования Новопокровский район части затрат на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга), понесенных субъектами малого и среднего предпринимательства.
	С информацией о порядках  субсидирования можно ознакомиться на сайте администрации муниципального образования: www.novopokrovskaya.com или по телефону8(861)4972381.
